

Тема: «Экскурсия по городу Магнитогорску. Современная скульптура»

Автор проекта: Маршалко Анна, обучающийся 7 класса
МОУ СОШ № 36 г. Магнитогорска

Наставник проекта: Верина Екатерина Александровна,

Цель проекта: привить бережное отношение к истории города, её культурному наследию. Воспитать любовь к родному городу, гордиться им, расширять кругозор.

Задачи проекта:

- Сбор и обработка информации о городских скульптурах.
- Проанализировать литературу по теме.
- Изучить основные современные скульптуры города

Магнитогорска.

Ленинский район

Памятник родителям

□ В 2007 году в сквере Metallургов был открыт памятник родителям. Его автором выступил известный уральский скульптор Константин Гилёв.



Памятник студентам

- Открыт в 2012 г. Идея создания такого памятника принадлежит учащимся университета.



Памятник учителю

- 12 сентября 2016 года в городе Магнитогорске торжественно открыли скульптурную композицию «Памятник Учителю».



Памятник дворнику и сантехнику

- Автор композиции — уральский скульптор, мастер портретной скульптуры Александр Сильницкий. В августе 2015 года в Магнитогорске открыли бронзовую скульптуру в честь работников жилищно-коммунального хозяйства.



Памятник милиционеру и школьнику

- Памятник открыли в честь Дня сотрудников органов внутренних дел, который отмечают 10 ноября.
- Скульптор- Геннадий Плахов.



Правобережный район

Памятник И.Х.Ромазану

- 15 сентября 2016 года в Магнитогорске в сквере имени Ивана Харитоновича Ромазана торжественно открыли скульптуру «народного директора». Эскиз композиции, предложил скульптор Константин Гилёв.



Орджоникидзевский район

Сквер музыкальных инструментов



Памятник Буратино

- Устанавливали саму скульптуру днем 31 мая 2018 года.
- Автор скульптуры - Геннадий Плахов



Памятник Доменщику

- Памятник доменщику открыт в 2007 году.



Спасибо за внимание!